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Mopaenb Ha oCHOBI PIBHAHHA dpoH DopcTepa

PiBasiHHA hoH PopcTepa:

Owu(t,s) = — 0s(g(R, s)u(t,jLs)) — u(R, s)u(t, s)
B3KY u(t, s_)g(R, s_) = / b(R,s)u(t,s)ds

[TosHaunmo A(t) — K-Th/10pOCIHUX 0COOUH. 3pOGMMO HACTY ITHI IIPHITY IEHHS :

9(R, s) = f(A(t))

(R, s) = p(s) — HezamekuThBi K-Ti pecy pey (cBiTia)



Mopaenb Ha oCHOBI PIBHAHHA dpoH DopcTepa

3a TaKUX MPUILY IIIeHb MOJIeJIb JUHAMIKHU TIOITY JISI Il 1-BH10BOIO JIiCOCT aHY
MaTHMe BUIJISA:

Owu(t,s) + f(A(t))0su(t,s) = —u(s)u(t,s),t>0,s>s_ (1)

BKY:u(t, s_)f(A(t)) = Bb(A(t)),t >0
BIIV: u(0, -) = up(:) € Li(s—, + o0)



AAK BU3HavatoThb -il [, f, b?

Qa
14+ oz

f MoJkHa BU3HAYATH HACTY IIHUM YuHOM: f(x) =

Jlopocaum 6y 71eMo BBasKaT U J1ePEBO, IO JIOCATJIO PO3MIPY S

n; s<s

[HT €HCUBHICT b BiJlMHpPaHHS BU3HAYUMO: ,u(s) = N
Ha S > S

b(z) = ze ** — wiogodicTh



Mopaenb Ha oCHOBI PIBHAHHA dpoH DopcTepa

[TozHauumo j(t, ) — UIUIBHICTH POBIOIY MOJIOAUX JIepeB po3Mipy [s_, s*]

+00
Ypaxosyioun B (1), mo A(t) = / u(t, s)d s, orpumaemo crcremy :
S*

(9L = FA®)i(t,s*) — paf(A®) >0

Bu(t 8) + f(A(t))0s3(t, 8) = —pjj(t,s) s € [s—,s]

ult, s_)f(At)) = Bb(A(t)) t>0 (2)
A(0) = Ay >0

(7(0,8) = jo(s) s€ls,s]



BuBeaeHHS oyHKLIOHANbLHOrO And. piBH.

d
3 piBnsinss (1) 6aummo, 10 pu 28 f(A(t)), piBusiaHst Ieper BoproeThest Ha /1P

dt
t
s(t) = / f(A(o))do + C — xapakrepucruyna kpuBa  (3)
0

t*
[TozHaumMo t* - Takuii yac, 1o / f(A(o))do = s* — s_
0

t
IIpurny ckatou, s — §_ < / f(A(o))do, obepemo T'(t, s), o
0

/t C HAe)do—s—s.

—T(t,s)



BuBeaeHHS oyHKLIOHANbLHOrO And. piBH.

BukoprcToBy fout (3), MOJKHA OTpHUMAT U

%u(t, / f(A(0)) do + c) = () + F(A(1)d.u(,) =

¢
= —u (/ f(A(o))do + C)u(,) — BJIP, posB’sizatouu sike,
0
3 BuKopucranusam IIY ta KV, maemo dopmy sty (4):

rf““O(S_f(;tf( )exp fo <_f(ff( d0+fo )da)dl)

mpu § — §_ > fo A(o))do

Bb(A(t—T(t,s)) l
e exp(— [ gy (5 + J) e FA(@))do)dI)

| IHaKIIe



BuBegeHHs cbyHKuiOHaanoro ana. piBH.

st s < s_ +/ f(A(0))do moxna nosuauuru 7(t) = T'(t, s*), Toni
t
/ f(A(o))do = s* —s_
t—7(t)

Takox Hexail t* - Take, 10 / f(A(o))do = s" —s_
0

3 (4) maemo

u(t,s*) = {uo (8* I f (A("))d“)e_“jt mpu £ >

BOA®E=T(1) ,—p;7 .
f(A(t—7(t))) e 1t nmput" <t

(5)




BuBeaeHHS oyHKLIOHANbLHOrO And. piBH.
incrasumo (5) y (2), orpumaemo ®IP nst t > t*

dA . A
{ ;iit) = e () f(j((t_(f-)(l))) 6b(A(t - T(t))) - NAA(t)
Ji v f(A(0))do = s —s_

(6)

I[IponudepenitioBaBim ocTaHHe piBH. y (6) 1o ¢, omep:y eMo cuctemy

{A'(t> = e m7l) LEOL- B(A(t — 7(t))) — paAl()

rpy 1 f(A®))
() = 1~ sy

(7)

Iy: A(t) = Ap(t) > 0,Vt € (—00,0]; 7(0) =19 > 0,
ne Ag(t) — HemepepBHa Ta eKCIIOHEHIIIHHO OOMeskeHa, TOOTO

sup " Ay(t) < +oo, ana geaxoro v > 0.
t<0



YmncenbHe moaentoBaHHS

A(t) (@) Alt) (€)
35‘ ' ! 1 v v | 8 T ' '
3+ B 61
25H 1 B
2 2
'5 1 1 i 4 s 0 1 Il A I L
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300
t t
(=) t) (d)
Tt) g : . Y 9 '
8} 8
T+ 7
8 4 : - A A 8 1 1 1 A L
0 80 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300

t t

T

Pesysisratu Mopemosanns (6) npu f(z) = 0.5, b(x) = ze w; =0.2,uy = 0.1,
s* =1In50, s =0, Ap(t) = 1.5,Vt € [-100,0].
YV (a)ra(b) 8=19, ay (c) ra(d) B = 25 (6idypkauis Tonda).



YmncenbHe moaentoBaHHS
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b(z) =z, u; =py = 0.1, 1o = 4,

Ay(t) = 1.5,Vt € |0, 200].
YV (a) Ta (b) 8 = 2.2 (saryxaroui konmBanusi), ay (c) ra(d) B = 4 (6idy pkaris Tonda).



[MopiBHAHHSA 3 cumynsaTopom SORTIE

[TopiBHAHHS pe3yJIbTaTiB YHCEILHOIO MOJIe/TIOBaHHS Ta
cumy Jsarii SORTIE putst momy sisanii amepukaHCHKOTo 6y Ky .

MHK Oy BcTaHOBJIEHI HACTY ITHI TapaMeT Pu:

p; = 0.03 — IHTEeHCHBHICTH BIJJMUPaHHs MOJIOZUX Jl€PeB
w4 = 0.001 — iHTeHCHUBHICTb BiJJMUPaHHS /IOPOCIUX JIepeB
B = 2 — IUVIOAIOYICTh

= 0.1709 — mBHAKICTH POCTY 3a BiJICY THOCTI JOPOCIIHX

d=0.1
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[MTopiBHAHHA 3 cumynaTopom SORTIE s,

ITopiBHAHHA pe3yJIbTaTiB YMCEJBHOTO MOJEIIOBAHHA TA 1400}
cumy sianii SORTIE naa nony siaii ey ru.

1200

1MP

MHK 6y Jin BcTaHOBJIEHI HACTY ITHI MapaMeT pu:

pj = 0.031 — iHTeHCcHBHICTb BiIMMpaHHA MOJIONUX JI€PEB  soof

pa = 0.0037 — iHTeHCUBHICTD BiIMUpPAHHS JOPOCIIUX JlepeB

. m’

B8 =4 — mwionodicTh
a = 0.249 — mBuakicrb pocry 3a BizcyTHocTi gopocaux
5 — 0.]. 200+

Bay Baxkenns: 7151 06ox BumiB ( = 0 (b(x) = x),

TOOTO HEMAE OOMEXKEHb II0 IMOSAB1 HAIAKIB
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